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Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου  

-Τμήμα Ερωτήσεων 
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Βουλευτή  
-κ. Θεόδωρο Καράογλου  
(δια της Βουλής των Ελλήνων) 

  

 
 
ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση   
               με αριθμ. 7596/11-7-2018» 
 
        
         Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 7596/11-7-2018, την οποία κατέθεσε                                               
ο Βουλευτής Θεόδωρος Καράογλου, με θέμα «Ίδρυση εσπερινού ΕΠΑΛ στον Δήμο Λαγκαδά του               
Ν. Θεσσαλονίκης», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  
       Με την αριθ. 154110/Δ1/18-9-2017 (ΑΔΑ 6ΩΩΒ4653ΠΣ-ΒΞΣ) εγκύκλιο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 
καθορίστηκε, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας, η διαδικασία μεταβολών σχολικών μονάδων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2018-2019.  
Σύμφωνα με την εν λόγω εγκύκλιο για την ίδρυση σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 
απαιτείται πρόταση της οικείας Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που καταχωρείται στο 
πληροφοριακό σύστημα myschool του ΥΠ.Π.Ε.Θ., γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου όπου πρόκειται να ιδρυθεί η σχολική μονάδα και τέλος θετική εισήγηση της οικείας 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  
Για τις μεταβολές σχολικών μονάδων λαμβάνονται υπόψη κριτήρια όπως ο αριθμός των μαθητών, η 
ορθή διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού, η χιλιομετρική απόσταση που διανύουν οι μαθητές και οι 
κτιριακές υποδομές. 
      Ειδικότερα, όσον αφορά στην ίδρυση του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Λαγκαδά επισημαίνουμε ότι έχει 
διατυπωθεί αρνητική εισήγηση προς το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων από την 
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οικεία Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής 
Μακεδονίας. Σχετικά με το εν λόγω θέμα στο αριθ. 16861/23-7-2018 έγγραφο της ως άνω 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, αναφέρονται τα εξής: «…σας ενημερώνουμε ότι η 
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας 
δε συμφώνησε με την πρόταση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμια Εκπαίδευσης Δυτικής 
Θεσσαλονίκης, για ίδρυση Εσπερινού ΕΠΑΛ στο Δήμο Λαγκαδά, διότι ο αριθμός των μαθητών                 
οι οποίοι πρόκειται να φοιτήσουν δεν είναι τέτοιος που να δικαιολογεί την ίδρυσή του.  
Επιπροσθέτως η πρόταση για ίδρυση του Εσπερινού ΕΠΑΛ Λαγκαδά με τα νέα δεδομένα τα οποία 
θα προκύψουν, θα εξεταστεί εκ νέου με τη διαδικασία των Σχολικών Μεταβολών για το σχολικό έτος 
2019-2020…». 
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